
Ανακοίνωση αναφορικά με τη στάση πληρωμών στον
ΕΔΟΕΑΠ και τον ωμό εκβιασμό της πλειοψηφίας του
προεδρείου του ταμείου των εργαζόμενων στις
ημερήσιες εφημερίδες Αθήνας και Θεσσαλονίκης εξέδωσε
η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στην ΕΣΗΕΑ.

Η ανακοίνωση έχει ως εξής:

Σκληρά και ανήθικα παιχνίδια παίζει το προεδρείο του ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ. Η στάση πληρωμών στις
επικουρικές συντάξεις και τους μισθούς του προσωπικού συνιστά ένα ωμό εκβιασμό προς κάθε
κατεύθυνση, τόσο απέναντι στους ασφαλισμένους και τους εργαζόμενους όσο και σε εκείνους που
επιμένουν να διεκδικούν ένα διαφορετικό δρόμο για το Ταμείο μας. Με προφανή στόχο να εκμαιεύσουν τη
συναίνεσή τους στον νέο γύρο περικοπών σε όλες τις παροχές, αλλά και στο ξεπούλημα όσων ασημικών
έχουν απομείνει μετά τα καταστροφικά PSI και τα εγκλήματα των εργοδοτών και των κυβερνήσεων.

Δεν θα τους περάσει, όμως. Εάν θέλουν να συνεχίσουν στον δρόμο που οδηγεί στον γκρεμό, ας το πράξουν
μόνοι τους. Συνένοχους στο κόλπο δεν θα μας έχουν. Η πλειοψηφία τους είναι δεδομένη. Τη
χρησιμοποίησαν ξεδιάντροπα, άλλωστε, προκειμένου να αλλοιώσουν πραξικοπηματικά την ψήφο των
εκατοντάδων συναδέλφων στις πρόσφατες εκλογές και να αλώσουν τους θώκους της διοίκησης. Τώρα, ας
μην κρύβονται πίσω από δικαιολογίες περί δήθεν “ομοφωνίας”, στην προσπάθειά τους να “σπάσουν”
ομόλογα του Ταμείου, με μεγάλη ζημιά.

Αν νοιάζονται τόσο πολύ για τους ασφαλισμένους, όπως λένε, και είναι πεισμένοι για το δίκαιο των
προτάσεών τους, ας τις εγκρίνουν οι ίδιοι. Και όχι μόνο αυτό. Ας αξιοποιήσουν την πλειοψηφία που
διαθέτουν οι παρατάξεις που τους πατρονάρουν και στην ΕΣΗΕΑ, ώστε η Ένωση να εγκρίνει επιτέλους ένα
“δάνειο” προς τον ΕΔΟΕΑΠ που θα λύσει το πρόβλημα ρευστότητας χωρίς να χρειαστεί να μπει χέρι στα
ελάχιστα πολύτιμα αποθεματικά, με μεγάλη ζημιά. Είναι υπόθεση πέντε λεπτών, εάν θέλουν – προφανώς,
όμως, δεν θέλουν!

Ας το ξεκαθαρίσουμε: Τα νούμερα τους βγαίνουν στο ΔΣ, για να πάρουν όποια απόφαση θέλουν. Αυτή που
δε βγαίνει με τίποτα είναι η πολιτική τους, η οποία έχει προσαρμοστεί με ασύλληπτη ταχύτητα στις
απαιτήσεις του τρίτου και απολύτως καταστροφικού για τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ Μνημονίου.

Εμείς θα συνεχίσουμε να είμαστε απέναντί τους. Θα φωνάζουμε με όση δύναμη διαθέτουμε ότι η λύση δε
βρίσκεται στις περικοπές, αλλά στην κήρυξη πολέμου στους εκδότες και την κυβέρνηση, στους “θεσμούς”
της ΕΕ, της ΕΚΤ, του ΔΝΤ και όλων των άλλων εκμεταλλευτών μας. Και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε
ολόπλευρα και με κάθε μέσο την Πόπη Χριστοδουλίδου και τον Γιάννη Αγγέλη στο ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ,
αρνούμενοι παράλληλα τους εκβιασμούς και τα ψευτοδιλήμματα και στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ.
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